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有効回答数 67

選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①コロナ前と変わらず、定期的に活動している。 ①定期的に活動 11
②コロナ前より頻度は落ちているが、活動している。 ②頻度は落ちているが活動 34
③コロナ前も定期的な活動はほとんど⾏っていない。試合だけの参加だった。 ③試合だけの参加 3
④ほとんど活動できていないが、チームは存続している。 ④活動できていないがチーム存続 15
⑤チームを解散してしまった。 ⑤チーム解散 0
⑥その他 ⑥その他 4

「⑥その他」の回答 ※回答者の記⼊をそのまま転載。
区分

⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦
⼀般男⼦

回答
定期的に活動してはいるが、参加⼈数は減った
活動している⼈、してない⼈がおり解散状態
コロナ前よりは頻度は落ちているが活動していましたが、2,３⽉はほぼ練習できないと思われます。
活動しているが、今⽉から4⽉まで体育館が使えない。

Q3. 現在のチーム活動状況（チームの練習など）について、該当するものを1つ選択してください。

①定期的に活動
16%

②頻度は落ちているが活動
51%

③試合だけの参加
5%

④活動できていないが
チーム存続

22%

⑥その他
6%

①定期的に活動
②頻度は落ちているが活動
③試合だけの参加
④活動できていないがチーム存続
⑤チーム解散
⑥その他
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選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①16 ⼈以上。 ①16⼈以上 1
②11〜15 ⼈。 ②11〜15⼈ 6
③6〜10 ⼈。 ③6〜10⼈ 36
④5 ⼈ギリギリ。試合には何とか集める。 ④5⼈ギリギリ 14
⑤5 ⼈未満。現状⾜りないのでリーグ開催までに集める。 ⑤5⼈未満 3
⑥その他 ⑥その他 7

「⑥その他の回答」 ※回答者の記⼊をそのまま転載。
区分

⼀般男⼦
⼀般男⼦
⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦
⼀般男⼦
⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦仕事上、コロナ感染状況によって様々な規制があるメンバーが多く流動的なため集まる⼈数が確定できない。

回答
まだわからない
まだわからないです
不明
チーム登録しているが、試合に⾏けるかわからない⼈が多く、試合に5⼈集まるか未定状態
まだ⼈数は確認してないです
5⼈未満。集める予定は無い。

Q4. ⼤会に参加可能な⼈数について、該当するものを 1 つ選択してください。

①16⼈以上
2%

②11〜15⼈
9%

③6〜10⼈
54%

④5⼈ギリギリ
21%

⑤5⼈未満
4%

⑥その他
10%

①16⼈以上
②11〜15⼈
③6〜10⼈
④5⼈ギリギリ
⑤5⼈未満
⑥その他
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選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①可能。 ①可能 3
②おおむね可能。 ②おおむね可能 11
③まだわからない。 ③まだわからない 27
④参加できないことが多い。 ④参加できないことが多い 14
⑤不可能。 ⑤不可能 7
⑥その他 ⑥その他 5

「⑥その他」の回答 ※回答者の記⼊をそのまま転載。
区分

⼀般男⼦
シニア男⼦
⼀般男⼦
⼀般男⼦
⼀般男⼦

皆さんに聞かないとわからない
⽇曜⽇なら可能。⼟曜⽇は参加できない

回答
前もって試合⽇程がわかれば参加可能
私を含め、ほぼミニバス指導者のため週末、⽇中の開催であれば参加出来ません。
週末は可能です

Q5. 試合の⽇程について、以下の質問に該当するものを1つ選択してください。
もしも、週末（⼟曜、⽇曜）の⽇中（9:00〜16:00など）のみの開催となった場合、
参加することは可能ですか？

①可能
5%

②おおむね可能
16%

③まだわからない
40%

④参加できないことが多い
21%

⑤不可能
10%

⑥その他
8%

①可能
②おおむね可能
③まだわからない
④参加できないことが多い
⑤不可能
⑥その他
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選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①JBA 公認ライセンス保持、かつ、公式戦経験のある審判員が、1 名以上在籍してい
る。

①保持者在籍・公式戦経験あり 18

②JBA 公認ライセンス保持者が在籍しているが、公式戦経験はない。 ②保持者在籍・公式戦経験なし 4
③JBA 公認ライセンス保持者は在籍していないが、ナイターリーグの審判経験はあ
る。

③保持者なし・ナイター経験あり 38

④チームに審判員は在籍していない。いつも外部に依頼していた。 ④保持者なし・外部に依頼 7
⑤その他 ⑤その他 0

Q6. チームに所属する審判員について、該当するものを1つ選択してください。

①保持者在籍・
公式戦経験あり

27%

②保持者在籍・
公式戦経験なし

6%

③保持者なし・ナイター
経験あり

57%

④保持者なし・外部に依頼
10%

①保持者在籍・公式戦経験あり

②保持者在籍・公式戦経験なし

③保持者なし・ナイター経験あり

④保持者なし・外部に依頼

⑤その他
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選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①対応することが可能。 ①可能 26
②⽇程によっては対応できない場合もあるかもしれない。 ②⽇程により対応不可 22
③対応可能かどうか現時点では分からない。 ③わからない 18
④対応不可能。 ④不可能 1
⑤その他 ⑤その他 0

Q7. 感染対策について、以下の質問に該当するものを1つ選択してください。
JBAの定める感染対策ガイドラインによると、チームの感染対策責任者を中⼼として、健康チェック、参加者名
簿の作成、⼿指・器具のアルコール消毒などの作業が必要となり、コロナ前の⼤会に⽐べ試合前後の作業が増加
することとなります。
チーム内で感染対策責任者を設置し対応頂くことは可能ですか？

①可能
39%

②⽇程により対応不可
33%

③わからない
27%

④不可能
1%

①可能

②⽇程により対応不可

③わからない

④不可能

⑤その他
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選択肢 選択肢（短縮） 回答数
①参加する。 ①参加 22
②開催要項の内容によるが、参加すると思う。 ②開催要項によるが参加 26
③まだわからない。 ③まだわからない 15
④参加しない。 ④参加しない 4
⑤その他 ⑤その他 0

「④参加しない」の理由 ※回答者の記⼊をそのまま転載。
区分

⼀般男⼦
⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦
⼀般⼥⼦

⼈数を集める予定が無い。
医療、福祉関連の仕事をしているメンバーが多く、コロナ感染の状況に応じて活動制限がかかるため、現時点では年間を通して試合

回答
コロナの感染者が増えているので、まだ開催するには早いと思うので。
コロナが治まらない状況では、万が⼀感染したら職場に迷惑かかるのでリスクは負いたくない⼈が多いから。

Q8. 現時点におけるナイターリーグ参加の可能性について、該当するものを1つ選択してください。

①参加
33%

②開催要項によるが参加
39%

③まだわからない
22%

④参加しない
6%

①参加

②開催要項によるが参加

③まだわからない

④参加しない

⑤その他


